[bookmark: _GoBack]3º ESO 16 ABRIL:
1º LEER LAS PÁGINAS 210 y 211. REALIZAR LOS EJERCICIOS 3, 4 y 5 DE LA PÁGINA 211.
2º SOLUCIÓN PÁGINA 209, EJERCICIOS 2, 3, 4 y 5:
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2. Has una abl con ol mimero de caras, vrtce  aistas de o cinco poliedros regulars.

) Comprucba que s cinco cumplen a rmala de Ealer
) Comprucb que o dodecaedsoy ol iossedro cumplen s candiciones necssrias para
e dusles.

O Comprucba que o tecueden cumple s condicione parssr dual de o mismo.

foonec | cox |
o

A Termedro > 444622
Cubo > 648-12-2
Ocaslio —» 8461222
Dodecaedro 124203022
leomadso = 204122302

)AL i medisne scgmentos Lo centros d cad dos caras conigs de un doecsed,se
forma un cossdro 5 hicéramon o miseno con un comede, obrndriamos n dodec-
dro. Adems, ol imero de caras del dodecaedo coincde com ol imers de véce del
e,y vicevers. Ambos thencn el misno ndencro de s Pt tant, son policdios
dudes

9 AL uni e segmentos oscentos de cads dos cars contigns
e un tetraedre, s fom e e Ademvs o nimro de carss
y de vinesen un tetraedeo san g, 1 teradeo s il de st

3. Hemmos visto qu cta igurs o e un poliedo seglar s semisegulart

Est figurs o e un poledr semimegulr pongu e todos s véies no concursn ks e
mos peligoncs.




